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      Ehrenordnung








Dank und Anerkennung sollten nicht nur
„post festum“ für zurückliegende Verdienste gelten,
sondern auch der zukünftigen Motivation dienen.

Im Umfeld der/ des zu Ehrenden/ Auszuzeichnenden,
im Verein und in der Öffentlichkeit soll
erkennbar werden, dass Engagement anerkannt wird.










Um ein einmütiges Votum für die Auszeichnung eines Mitgliedes, natürlicher oder juristischer Personen, die sich in besonderer Weise für den Verein und seine Vereinszwecke verdient gemacht haben, oder Personen, die sich in besonderer Weise für den Segelsport verdient gemacht haben, zu erreichen, verfasst der Verein nachstehende Ehrenordnung.










Ehrung mit der Ehrennadel in Bronze
[bookmark: _Hlk152267660]Der Verein ehrt mit der bronzenen Ehrennadel Mitglieder und Mannschaften für Ihre besonderen sportlichen Erfolge incl. Trainer. Eingeschlossen ist die Vorbildwirkung auf alle Vereinsmitglieder und im Besonderen auf die Jugendmitglieder. 
Der Verein ehrt im Weiteren, Mitglieder mit der bronzenen Ehrennadel, die sich durch ihre nachgewiesene Vereinszugehörigkeit in besonderer Weise für den Verein verdient gemacht haben.

Ehrung mit der Ehrennadel in Silber
Der Verein ehrt mit der silbernen Ehrennadel Mitglieder und Mannschaften für Ihre besonderen sportlichen Erfolge incl. Trainer. Eingeschlossen ist die Vorbildwirkung auf alle Vereinsmitglieder und im Besonderen auf die Jugendmitglieder.
Der Verein ehrt im Weiteren, Mitglieder mit der silbernen Ehrennadel, die sich durch ihre nachgewiesene Vereinszugehörigkeit in besonderer Weise für den Verein verdient gemacht haben.
Ehrung mit der Ehrennadel in Gold 
Der Verein ehrt mit der goldenen Ehrennadel Mitglieder und Mannschaften für Ihre besonderen sportlichen Erfolge incl. Trainer. Eingeschlossen ist die Vorbildwirkung auf alle Vereinsmitglieder und im Besonderen auf die Jugendmitglieder.
Die goldene Ehrennadel wird an Mitglieder verliehen, die sich als ehrenamtliche Träger und durch die Übernahme von Vereinsämtern und Aufgaben in besonderer Weise und selbstlos für den Verein verdient gemacht und durch Ihr Wirken das Ansehen des Vereins in der Öffentlichkeit gefördert haben.

Ehrung bei langjähriger Vereinsmitgliedschaft
Im Weiteren ehrt der Verein seine Mitglieder bei 15-jähriger Vereinszugehörigkeit mit der bronzenen Ehrennadel, bei 25-jähriger Vereinszugehörigkeit mit der silbernen Ehrennadel und bei 40-jähriger Vereinszugehörigkeit mit der goldenen Ehrennadel.
Ehrung als „Ehrenmitglied“ des WsW Inclusion in Sailing e.V
Durch die Ehrenmitgliedschaft im Verein sollen besonders verdienstvolle Persönlichkeiten (ordentliche Mitglieder und sowohl natürliche oder juristische Personen) geehrt werden, die an der Weiterentwicklung des Vereins hervorragenden Anteil haben und die die Vereinsphilosophie in besonderem Maße mittragen.





Voraussetzungen zur Erlangung der Ehrenmitgliedschaft:
Erfolgreiches Wirken für den Verein mit großer Wirkung nach Innen und nach außen.

oder

Herausragende mehrjährige sportliche Erfolge im internationalen Spitzensport incl. Trainer (z.B. mehrfache Medaillengewinner bei Weltmeisterschaften, OS / ggf. PS und Platzierung 4-6). Eingeschlossen ist die Vorbildwirkung auf alle Vereinsmitglieder und im Besonderen auf die Jugendmitglieder. Die Ehrenmitgliedschaft setzt die Akzeptanz des zu Ehrenden zu dieser Mitgliedschaft voraus.

Zuerkennung der Ehrenmitgliedschaft:
Die Zuerkennung der Ehrenmitgliedschaft hat zur Basis den Vorschlag eines Mitgliedes an den Vorstand. Die Zuerkennung der Ehrenmitgliedschaft erfolgt auf Beschluss der Mitgliederversammlung mit einfacher Mehrheit. Die Ernennung erfolgt zu einem würdigen Anlass. Als Ehrenbeweis wird eine Urkunde mit Pokal ausgehändigt“. 

Anzahl der Ehrenmitgliedschaften:
Auf Grund der Verhältnismäßigkeit wird die max. Zuerkennung der Ehrenmitgliedschaft auf 5 Ehrungen begrenzt.

Rechte des Ehrenmitgliedes:
Das Ehrenmitglied wird beitragsfrei gestellt, ist aber ggf. weiterhin Umlagen- bzw. Gebührenpflichtig
Die Namen der Ehrenmitglieder werden der Öffentlichkeit zugänglich gemacht.
Der Verein erwartet eine weitere Förderung der Vereinsziele. Das für das Ehrenmitglied definierte (Satzung) Stimmrecht bleibt unberührt.

Aberkennung der Ehrenmitgliedschaft:
Bei vereinsschädigendem Verhalten kann auf Vorschlag einer Gruppe von Mitgliedern, dem Vorstand die Aberkennung der Ehrenmitgliedschaft angetragen werden. Die Ehrenmitglied-schaft erlischt auf einstimmigen Beschluss des Vorstandes. Die ungekündigte Ehrenmitgliedschaft gilt über den Tod hinaus.

Titel „Kommodore des WsW Inclusion in Sailing e.V
Mitglieder die sich mit außerordentlichem Engagement und besonderen Leistungen um den Verein, dem Vereinszweck und dem Segelsport überregional bzw. international verdient gemacht haben, kann der Ehrentitel verliehen werden. Die Ehrung gilt für Lebenszeit.

Voraussetzungen zur Erlangung der Ehrung:
Erfolgreiches Wirken für den Verein mit großer Wirkung nach innen und nach außen.


Mehrjährige sportliche Erfolge im internationalen Segelsport. Eingeschlossen ist die Vorbildwirkung auf alle Vereinsmitglieder und im Besonderen auf die Jugendmitglieder. Die Ehrung setzt die Akzeptanz des zu Ehrenden zu dieser Ehrung voraus.

Zuerkennung der Ehrung:
Die Zuerkennung der Ehrung hat zur Basis den Vorschlag eines Mitgliedes an den Vorstand. Der Vorstand beschließt einstimmig eine Empfehlung an die Mitgliedschaft zur Zuerkennung der Ehrung. Die Zuerkennung der Ehrung erfolgt auf Beschluss der Mitgliederversammlung mit einfacher Mehrheit. Die Ernennung erfolgt zu einem würdigen Anlass. Als Ehrenbeweis wird eine Urkunde mit Kommodore Cap ausgehändigt“. 

Anzahl der Ehrung:
Diese Ehrung ist die höchste Ehrung, die der Verein zu verleihen hat. Es soll nur ein Mitglied zeitgleich Träger dieser Auszeichnung sein. 

Rechte des Kommodores:
Der Kommodore wird beitragsfrei gestellt, ist aber ggf. weiterhin Umlagen- bzw. Gebührenpflichtig.
Der Name des Kommodores wird der Öffentlichkeit zugänglich gemacht.
Der Verein erwartet eine weitere Förderung der Vereinsziele. 
Das für Vereinsmitglieder definierte (Satzung) Stimmrecht bleibt unberührt.

Aberkennung der Ehrung:
Bei vereinsschädigendem Verhalten kann auf Vorschlag einer Gruppe von Mitgliedern, dem Vorstand die Aberkennung der Ehrung angetragen werden. Die Ehrung erlischt auf einstimmigen Beschluss des Vorstandes. Die ungekündigte Ehrung erlischt mit dem Tod.

Weitere Ehrungen des WsW Inclusion in Sailing e.V
Auszeichnungen für langjährige Vorstandszugehörigkeit:
Die Mitglieder werden bei
1. 10jähriger aktiver Vorstandszugehörigkeit mit der bronzenen Vereinsnadel 
1. 20jähriger aktiver Vorstandszugehörigkeit mit der silbernen Vereinsnadel
1. 25jähriger aktiver Vorstandszugehörigkeit mit der goldenen Vereinsnadel
ausgezeichnet. Die Auszeichnung wird im Rahmen der jährlichen Mitgliederversammlung durchgeführt. Zu der Mitgliederversammlung werden die auszuzeichnenden Mitglieder gesondert eingeladen. Mit der Annahme der Vereinsnadel bekunden die Mitglieder ihre wohlwollende Bereitschaft, die Vereinsnadeln bei den verschiedenen Vereinsveranstaltungen zu tragen. Bei vereinsschädigendem und grob unsportlichem Verhalten kann auf Vorschlag einer Gruppe von Mitgliedern, dem Vorstand die Aberkennung der Ehrennadel angetragen werden. Die Ehrung erlischt auf Beschluss des Vorstandes. 

Geburtstagsglückwünsche
Aktive Mitglieder erhalten zum 60sten, 70sten, 75sten, 80sten, 85sten und 90sten Geburtstag (sowie älter) persönliche Glückwünsche des Vereins, sowie ein Präsent durch einen Repräsentanten übermittelt. Über die Art des Präsentes entscheidet der Vorstand. 
 
Todesfälle
Dem Ehrenmitglied und dem Kommodore wird bei Todesfall das letzte Geleit durch repräsentative Mitglieder geboten. Ehrenmitgliedern und dem Kommodore wird als Zeichen der Verbundenheit ein Kranz mit Schleife oder ein vergleichbarer Grabschmuck geboten. 
Auf Wunsch ist die Bereithaltung von Sargträgern aus den Reihen der Vereinsmitglieder möglich. Bei verdienstvollen Mitgliedern entscheidet der Vorstand über die Art und Weise der Anteilnahme. 






























Diese Ehrenordnung tritt mit ihrer Annahme durch die Mitgliederversammlung am 18.11.2023 in Kraft.
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